



Mestský úrad v Čadci pracuje za prísnych opatrení

Mestský úrad v Čadci zaviedol od 12. 10. 2020 sprísnené opatrenia:

- meranie telesnej teploty všetkým osobám, ktoré vstupujú do budovy úradu (zamestnancom aj návštevníkom)
- povinnosť nosiť rúško v priestoroch úradu (platí pre zamestnancov aj návštevníkov)
- dodržiavanie bezpečných rozstupov počas čakania na vybavenie
- pravidelná a dôsledná dezinfekcia rúk
- pracovisko prvého kontaktu v budove Mestského úradu pracuje v obmedzenom režime, vstup do úradovne koordinuje pracovník Mestskej polície Čadca, maximálny počet klientov v danom priestore podlieha opatreniam ako všetky prevádzky - na 15 m² jeden klient. Maximálny počet klientov v úradovni je 8.

Odporúčame občanom, aby s Mestským úradom v Čadci komunikovali najmä telefonicky, resp. elektronicky.

Dôležité kontakty:

- Oddelenie výstavby, územného plánovania, stavebného poriadku a dopravy: 430 22 31
- Oddelenie školstva, kultúry, mládeže a športu: 430 22 77 (školské), 430 22 44 (kultúra)
- Oddelenie životného prostredia a odpadového hospodárstva: 430 22 70
- Oddelenie sociálnej starostlivosti, zdravia, bývania a podnikateľskej činnosti: 430 22 15
- Oddelenie správy miestnych daní a poplatkov: 430 22 84
- Hrobové miesta: 430 22 95
- Trvalý pobyt: 430 22 81
- Matrika: 430 22 82

Ďalšie kontakty a informácie nájdete na www.mestocadca.sk. Ďakujeme za porozumenie.

Naša výzva: Pomôžme osamelému žijúcim seniorom!

Ako postupovať?

Mesto Čadca zriadilo e-mailovú adresu osamelysenior@mestocadca.sk a telefónne číslo +421 948 481 913.

Kontakty sú určené len pre tých, ktorí majú 65 rokov a viac, sú slabí, imobilní, osamelí a odkázaní na pomoc druhých. Na výzvu mesta môže zareagovať aj okolie, susedia alebo rodinní príslušníci. Potrebne je zadať všetky informácie - meno, adresu, telefonický kontakt a požiadavku. Zamestnanci Mestského úradu v Čadci spracúvajú všetky požiadavky počas pracovných dní v čase od 8.00 hod. do 12.00 hod. Váš odkaz zaznamenáme a hneď ako to bude možné, bezodkladne kontaktujeme vás alebo vami navrhnutú osobu na základe zadaných údajov.



LINKA POMOCI PRE SENIOROV ČADCA

V prípade potreby dovozu jedla, nákupu alebo liekov pre seniorov či invalidov volajte alebo píšete na e-mail:

+421 948 481 913

osamelysenior@mestocadca.sk

Zamestnanci MsÚ spracúvajú všetky požiadavky počas pracovných dní v čase od 8.00 hod. do 12.00 hod. Váš odkaz zaznamenáme, a hneď ako to bude možné, bezodkladne kontaktujeme vás alebo vami navrhnutú osobu na základe zadaných údajov.

Seniorom v Čadci slúži špeciálna telefónnej linka

Mesto Čadca zriadilo pre svojich občanov telefonickú linku, na ktorej získajú informácie o preventívnych opatreniach mesta v súvislosti so šírením nového koronavírusu. „Linka má slúžiť predovšetkým starším občanom, ktorí nemajú bezprostredný prístup k informáciám zo spravodajských internetových portálov“, dodal primátor mesta.

Infolinka +421 948 481 913 bude pre Čadčanov fungovať v čase od 8.00 do 12.00 h a k dispozícii bude až do odvolania. S otázkami sa na úrad môžu občania obrátiť aj prostredníctvom e-mailu osamelysenior@mestocadca.sk. (r)

Poslanci schválili pôžičku od štátu na pokrytie strát v čase pandémie

Rovnako ako mnohé domácnosti, aj mestá a obce sa musia vysporiadať so stratou financií, ktorá mení ich rozpočty na tento rok.

Keďže štát vybral menej na daniach z príjmu fyzických osôb, menej financií prerozdelil samosprávam vo forme podielových daní. Samosprávy tak prišli o značnú časť svojich

klúčových príjmov. Pre koronavírus mesto prišlo o nemalé finančné prostriedky. Zo strany štátu teraz prichádza pre samosprávy kompenzácia výpadkov príjmov v dôsledku pandémie. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Čadci odsúhlasili na svojom októbrovom zasadnutí návratnú finančnú výpomoc z Ministerstva financií SR. Ing. Milan Gura: „Vláda ponúka samosprávam mechanizmus

pomoci formou bezúročnej pôžičky, pričom stanovila dva limity - maximálnu možnú výšku finančnej pomoci a časový rámec jej čerpania. Suma 563 tis eur sa rovná sume, o ktorú, podľa prognózy ministerstva, prišlo mesto v dôsledku výpadku dane z príjmov fyzických osôb. Chcem poďakovať poslancom, ktorí podporili tento návrh. Som si vedomý, že nehovoríme o žiadnom dare pre mesto, ale

o úvere - hoci bezúročnom. No je možné, že táto návratná finančná výpomoc bude v budúcnosti zmenená na nenávratný grant. Tieto financie chceme použiť na investície a na zveladenie mesta: opravy miestnych komunikácií a chodníkov, nový parkovací systém, záchytné parkovisko na sídlisku Žarec a nové autobusové čakárne v prímestských častiach, ktoré už roky volajú po obnove.“ (r)

Do odvolania sú zrušené všetky kultúrne a spoločenské podujatia

Na základe rozhodnutia Úradu vlády SR zo dňa 22. 10. 2020 sú v Dome kultúry v Čadci zrušené do odvolania všetky kultúrne a spoločenské podujatia a Dom kultúry je od 24. 10. 2020 uzatvorený.

Zatvorená je aj pokladňa. Vstupenky za zrušené podujatia môžete vrátiť po opätovnom otvorení pokladne. Oznam o otvorení pokladne bude zverejnený na webovej stránke a facebooku domu kultúry a formou sms správ občanom zaregistrovaným v sms službe Mesta Čadca. Bližšie informácie: 041/432 21 21, 0905 602 783.

Galéria Čadca aj informačné centrum sú dočasne zatvorené

Galéria Čadca sprístupnila vo svojich priestoroch 7. októbra 2020 jedinečnú výstavu z tvorby významného slovenského umelca - sochára Ota Bacherika. V rámci výstav v Čadci prezentuje autor 28 svojich originálnych sôch, ktoré vytvoril v období posledných 10 rokov.



Výstava diel O. Bacherika v galérii.

Veríme, že aj táto, v poradí už 34. výstava, poteší priaznivcov výtvarného umenia a ponúkla im možnosť duchovného zážitku. Galéria Čadca je od 25.

októbra v dôsledku súčasných prísnych opatrení zatvorená, no dúfame, že po uvoľnení opätovne otvorí svoje brány. Do galérie môžete dovedy nazrieť

aj prostredníctvom videoreportáže, ktorú nájdete na webovej stránke mesta www.mestocadca.sk.

(aš)

Detské ihriská zostávajú naďalej zatvorené

Mesto Čadca spravuje na svojom území 14 detských ihrísk, v dôsledku pandémie zostávajú všetky aj naďalej zatvorené.

Buďte zodpovední!

Mesto Čadca detské ihriská neotvorí, dôvodom sú prísne hygienické nariadenia proti šíreniu koronavírusu, ktoré pred opätovným otvorením detských ihrísk určil Úrad verejného zdravotníctva SR. „Ide napríklad o povinnosť správcu

ihrisko denne dezinfikovať, zabezpečiť upratanie, vyčistenie, prehrabanie piesku a dezinfekciu pred otvorením či povinnosť aspoň raz týždenne preliať pieskovisko pitnou vodou. Žiadame rodičov, aby namiesto trávenia času na ihriskách uprednostnili iný spôsob trávenia voľného času s deťmi. Ihriská sú od začiatku pandémie páskou uzatvorené. Trvácnosť „páskového“ uzavretia je však na samotných obyvateľoch sídlisk.“ dodáva primátor.

Detské ihriská prejdú obnovou

Viacere detské ihriská v Čadci nie sú na tom dlhodobo najlepšie, preto je nutné, aby prichádzalo k ich revitalizácii.

Správca detských ihrísk - Dombyt Čadca v týchto dňoch odstráni poškodené prvky na detských ihriskách. Ihriská opäť opáskuje a uzatvorí. Zároveň sa pripravuje na rozsiahlu rekonštrukciu na jar 2021.

Hľadáme spolupracovníkov

Ak vás zaujíma život v našom meste a máte chuť s nami spolupracovať pri starostlivosti o detské ihriská, možno hľadáme práve vás. Ak máte záujem a chcete sa dozvedieť viac, kontaktujte riaditeľa Dombytu Čadca, PhDr. Juraja Kantorika, tel.: 041 433 13 00, e-mail: dombyt.cadca@gmail.com. Tešíme sa na spoluprácu!

(r)

